

足球少年逐梦记  
□胡玮玥 吴晓霞  
王晟佑

学校：合肥市曙光小学桐城路校区四（2）班

人生信条：人就像种子，要做一粒好种子。——袁隆平

嘟嘟——足球比赛开始啦。

裁判员清脆的哨响像一声号角，催促着我发动进攻。我像一匹脱缰的小马儿，自由开心地在赛场上飞驰。清晨的阳光洒满球场，欢快的风儿在我的耳边歌唱，这是属于我的比赛，我一定会努力奔跑，用汗水来实现自己的足球梦想！

玉汝之行

小时候妈妈常跟我说：“你的体质太差了，很容易生病，这样下去可不行，必须加强体育锻炼把身体搞上去。”为了强身健体，我只好硬着头皮选择踢足球来加强自己的体质。本来以为足球是一项很无聊的运动，只需要在场上散散步，传传球，就能偷偷懒，把妈妈的任务唬过去。不爱运动，身体瘦小的我就这样和足球结下缘分。可令我没想到的是，在和足球相处的过程中，我竟然会慢慢地迷恋上它。圆滚滚的皮球在绿茵场上滚来滚去，同队的小伙伴们之间默契地传切配合，单刀直入的痛快和进球庆祝的激动人心，足球场上的每一刻都让我觉得快乐十足。

在和小伙伴们一起锻炼的过程中，我也在一点点成长。太阳公公用他灼热的目光让我的皮肤变得不再那么白白嫩嫩，月亮婆婆却经常在晚上训练的时候送来阵阵凉爽的微风。就这样从一年级刚开始接触足球，到逐渐热爱痴迷足球，我不再是那个体弱多病的小不点，已经长成大成爸爸妈妈认可的小小男子汉。我的心中有了梦想，我想要成为一名足球运动员。

砥砺前行

刚开始学足球的时候，爸爸怕我打退堂鼓，经常带我看比赛，给我解说运动员们精彩的配合和脚法。一开始我是一点儿也提不起兴趣。但是后来，我就开始缠着爸爸给我找专门的比赛视频看，看我最爱的C罗在赛场上踢出世界波、香蕉球，不仅能梅开二度，有时候还能上演帽子戏法。太帅了！爸爸还给我普及了很多C罗刻苦训练的小故事，我都听得津津有味。从那时起，C罗就成了我的足球偶像，他为梦想努力的样子值得我学习，我也想长大了，成为一名像他一样技术高超的足球运动员，让别的小朋友也为我欢呼。

梦想虽然很美好，但为梦想努力的过程却是艰难曲折的，爸爸这样告诫我。可我一点都不觉得可怕，这一次我没有打退堂鼓。小小的背影，湿透的球衣，操场上每一处都留下了我洒下的汗水，双腿膝盖摔倒，血粘在球袜上，我仍然在坚持奔跑。我知道如果是C罗，他肯定也不会停止努力奔跑的脚步。但这样总惹得妈妈担心，直到去年暑假，我得了异位性皮炎，浑身都是痒疙瘩，医生也建议我不要晒太阳，我哭着求妈妈不要让我远离足球。但妈妈仍然极力反对，我知道她心疼我，只能伙同爸爸，在周末的清晨，偷偷锁上房门跑出去练球。爸爸为此替我挨了不少骂，但是每个周末，床头都会摆好叠放整齐的球衣，我知道那是妈妈对我深深的爱。有了爸爸妈妈的呵护，我的梦想一定能够发芽长大，成长为一棵参天大树。

证明之时

我们敬爱的毛主席在很小的时候就去外地求学，他还在父亲的账本里留下一首诗“孩儿立志出乡关，学不成名誓不还”来表明自己的志向，就算是小小朋友也能有大大理想。在爱上足球的那一刻，我就有了属于自己的梦想。爸爸妈妈常问我，你想成为一名什么样的足球运动员呢？

我想到了武磊哥哥，我梦想像他一样，做一个踢出国门，为国争光的足球少年！我们学校作为全国青少年足球特色学校，正好举办“满天星计划”选拔赛，竞争非常激烈，我准备用自己的努力来证明一下自己。一个暑假的努力没有白费，我如愿赢得了选拔赛资格，开心地像只长着翅膀的鸟儿飞向场下的爸爸妈妈，他们脸上的笑容是对我最好的奖励。人生的比赛还有很多，但它们都是我实现梦想的一个个台阶。

那个踢出国门，为国争光的梦想已经像一颗种子一样在我的心底发芽，我相信只要经过自己的努力，再大的梦想也可以一步步地去实现，毛爷爷不也说过，世上无难事，只要肯登攀。我一定会用自己的汗水努力浇灌它！

谍报员

拯救甜甜圈时空大营救

在19世纪的一座小岛上，生活着一群叫菲拉萌的甜甜圈形的小动物。其中有两只菲拉萌意外地闯入时光穿梭的入口，来到现代的中国上海，在那里，他们发现菲拉萌已经灭绝！为了挽

救种族灭绝的命运，他们必须借助一只可爱狗狗的帮助，回到过去，拯救他们的种族……从车水马龙的现代化大都市，到冰天雪地的南极，再到一片蔚蓝的大海。两只幸运的非拉萌，开始了漫长而又有趣的旅途。10月3日，我们电影院不见不散！